EDUCATEATRO. VISITAS ESCOLARES.

Desde el Ayuntamiento de Torralba de Calatrava, se está trabajando para fomentar y poner en valor las artes escénicas y el Patio de Comedias como espacio sociocultural. Es por ello que desde 2014 se trabaja con el programa educativo: Patio de Comedias – Torralba de Cva. “Un lugar para enseñar…” que persigue como objetivo principal la captación de nuevos públicos, niños y jóvenes para adentrarlos y educarlos  en las artes escénicas.

	Podemos destacar los siguientes objetivos complementarios:

· Poner en valor y dinamizar un recurso cultural tan valioso como es el Patio de Comedias del Siglo XVI.
· Fomentar el gusto por las artes escénicas y convertir el teatro en una herramienta educacional para promover valores y actitudes positivas para el desarrollo de las personas y de la sociedad.
· Activar capacidades de observación, investigación, imaginación, comprensión y socialización entre los grupos.
· Formar a las futuras generaciones de nuevos espectadores.

Se establecen diferentes obras y talleres según la franja de edad a la que va destinado. Con ellas se pretende fomentar no solo este espacio escénico sino también la importancia del teatro como fuente de desarrollo personal y cultural para la sociedad. 

[bookmark: _GoBack]Estas representaciones se realizan durante los meses de mayo y junio y se complementan con un taller de elaboración y manejo de títeres programado para la primera quincena de agosto, donde niños y padres participan elaborando sus propios muñecos para finalizar con una representación en el Patio de Marionetas situado en el interior del Patio de Comedias. 


